
Шокирующее исследование гигиены рабочих мест!

Европейское исследование гигиены рабочих мест, показало, что только один из трех
английских рабочих моет руки после каждого посещения туалета.

      

63% женщин и 73% мужчин работающих в британских предприятий признают, что они не
всегда моют руки после посещения туалета, и только один из трех британцев всегда.

  

Исследования были проведены по всей Европе, в опросе участвовало более 6000
человек в семи странах, в том числе 2100 в Великобритании.

  

Петр Барратт, технический менеджер, сказал: "Тот факт, что только треть работников в
Великобритании, моют руки после посещения туалета является причиной для
беспокойства. Фекальные микроорганизмы выбрасываются из туалетов и писсуаров в
воздух во время смывания и оседают на поверхности туалета. Распространение
перекрестного загрязнения на рабочем месте является реальной угрозой для здоровья.

  

"Мы знаем из прошлых научных исследований, что чем проще для мужчин и женщин,
мыть руки, тем больше шансов, что они это сделают. Это исследование показывает, что
предприятия могут и должны больше создавать возможностей для того, чтобы у
сотрудников имели средства на рабочих местах, имелись необходимые для
поддержания гигиенических норм средства"

  

Другие результаты опроса показали, что британские респонденты считают, что в
Германии самые высокие стандарты гигиены на рабочем месте (46%), и что Франция и
Великобритания имеют самые низкие (30%).
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"Удивительные результаты этого опроса ясно показывают, что предстоит сделать
гораздо больше для того, чтобы проблема гигиены была решена и сотрудники всегда
были счастливыми и здоровыми. Первоначальная поддержка предприятий, путем
предоставления доступных продуктов и услуг во всех местах, где это необходимо людям
для поддержания чистоты и гигиены, очевидны и рутины", заключил менеджер.
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